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INFORME SOBRE LEY 20.684 QUE MODIFICA EL CÓDIGO DEL TRABAJO ESTABLECIENDO PLAZO PARA OTORGAMIENTO DEL FINIQUITO DEL CONTRATO DE TRABAJO

La Ley 20.684, publicada el 23.08.2013, modificó el Código del Trabajo, en los artículos 163 y 177 de ese Código, estableciendo un plazo para el otorgamiento del finiquito del contrato de trabajo. En el artículo 163 se elimina la expresión “al momento de la terminación” y en el artículo 177 se agrega al inciso primero la disposición de que el finiquito deberá ser otorgado por el empleador y puesto su pago a disposición del trabajador dentro de 10 días hábiles, contados desde la separación del trabajador. Además, dispone que las partes podrán pactar el pago en cuotas de conformidad con los artículos 63 bis y 169 de este Código.

De esta forma, los artículos mencionados quedan de la siguiente manera: 

"Artículo  163. Si el contrato hubiere estado vigente un año o más y el empleador le pusiere término en conformidad al artículo 161, deberá pagar al trabajador, la indemnización por años de servicio que las partes hayan convenido individual o colectivamente, siempre que ésta fuere de un monto superior a la establecida en el inciso siguiente.    

“ A falta de esta estipulación, entendiéndose además por tal la que no cumpla con el requisito señalado en el inciso precedente, el empleador deberá pagar al trabajador una indemnización equivalente a treinta días de la última remuneración mensual devengada por cada año de servicio y fracción superior a seis meses, prestados continuamente a dicho empleador. Esta indemnización tendrá un límite máximo de trescientos treinta días de remuneración.     

“La indemnización a que se refiere este artículo será compatible con la sustitutiva del aviso previo que corresponda al trabajador, según lo establecido en el inciso segundo del artículo 161 y en el inciso cuarto del artículo 162 de este Código.     

“Lo dispuesto en los incisos anteriores no se aplicará en el caso de terminación del contrato de los trabajadores de casa particular, respecto de los cuales regirán las siguientes normas:
a)   Tendrán derecho, cualquiera que sea la causa que origine la terminación del contrato, a una indemnización a todo evento que se financiará con un aporte del empleador, equivalente al 4,11% de la remuneración mensual imponible, la que se regirá, en cuanto corresponda, por las disposiciones de los artículos 165 y 166 de este Código, y
b)   La obligación de efectuar el aporte tendrá una duración de once años en relación con cada trabajador, plazo que se contará desde el 1º de enero de 1991, o desde la fecha de inicio de la relación laboral, si ésta fuere posterior. El monto de la indemnización quedará determinado por los aportes correspondientes al período respectivo, más la rentabilidad que se haya obtenido de ellos."
Con esta modificación se suprime la obligación del empleador de pagar la indemnización por años de servicio al momento de la terminación, en caso que éste le hubiese puesto término en conformidad al artículo 161 del Código del Trabajo. 
Respecto del artículo 177 se incorporó en su inciso primero la siguiente oración al punto aparte, que pasó a ser punto seguido: 

"El finiquito deberá ser otorgado por el empleador y puesto su pago a disposición del trabajador dentro de diez días hábiles, contados desde la separación del trabajador. Las partes podrán pactar el pago en cuotas de conformidad con los artículos 63 bis y 169". (Énfasis y subrayado agregados).

La modificación de los artículos viene a subsanar un vacío legal ya que no existía plazo para su cumplimiento de la suscripción del finiquito, sin perjuicio que la propia Dirección del Trabajo había establecido en su jurisprudencia que la obligación de pago debía ser cumplida otorgando el referido documento en forma inmediata al cese de la prestación de servicios, con las correspondientes formalidades legales. De esta forma, si el empleador retardaba injustificadamente el otorgamiento del finiquito y, por ende, el pago de lo adeudado, el trabajador debía interponer un reclamo en la Inspección del Trabajo respectiva.

Con la nueva ley, el empleador tiene la obligación de poner a disposición del  trabajador el finiquito y su pago en un plazo determinado. 

Ahora bien, queda que la jurisprudencia administrativa aclare que se entiende por “poner a disposición” y si esto se entiende cumplido con el solo hecho de dejar el finiquito con su correspondiente pago ante ministro de fe, comúnmente, Notarios. 

Por último, no modifica la forma en que se debe pactar el fraccionamiento del pago, esto es, consignando los intereses y reajustes que devengue cada cuota y ratificado ante la Inspección del Trabajo, pero si se hace expresa la obligación de pactar el fraccionamiento en todos los casos de despido.

VIGENCIA:

Las modificaciones en comento entraron a regir desde su publicación por medio de inserto en el diario oficial, el día 23 de Agosto de 2013.  

En suma,  se producen las siguientes consecuencias: 

· El pago de las indemnizaciones por años de servicio cuando se despida de conformidad al artículo 161, se deberá realizar dentro de los diez días hábiles siguientes al despido. 

· El finiquito deberá ser otorgado por el empleador y puesto su pago a disposición del trabajador dentro de diez días hábiles, contados desde la separación del trabajador. Esto es, que el otorgamiento del finiquito por parte del empleador y su correspondiente pago tendrá un plazo de diez días hábiles. 

· Se ratifica que las partes podrán pactar el pago en cuotas, pacto que debe ratificarse ante la Inspección del Trabajo.
Andrés Dighero

Septiembre de 2013





















